

Wolf Theiss continua recrutarea unor avocați de top | Roxana Dudau se alatura biroului din București în calitate de Partener și coordonator al practicii de Real Estate & Constructii din România. Erik Steger, Partener și coordonator al acestei practici în CEE/ SEE: Recrutarea Roxanei subliniaza angajamentul firmei de a dezvolta o practica regionala preeminenta în acest domeniu



Biroul din România al firmei regionale de avocatura Wolf Theiss ureaza bun venit unui nou partener, Roxana Dudau. Începând cu 1 septembrie 2022, Roxana coordoneaza și se va concentra pe dezvoltarea în continuare a practicii de Real Estate & Constructii din România și din alte jurisdicții Wolf Theiss.

Roxana Dudau este un practician recunoscut în domeniul imobiliar, aducând o experiența de peste douazeci de ani ca avocat de afaceri. De-a lungul carierei sale, a asistat juridic investitori straini strategici activi în domeniile retail și construcții, în legatura cu intrarea și extinderea lor pe piața din România. De asemenea, a oferit consultanța bancilor și fondurilor de investiții, precum și investitorilor români în diverse tipuri de tranzacții care acopera o serie de clase de active pe piața româneasca (de exemplu: birouri, retail și depozite industriale). Roxana a consiliat, de asemenea, investitori mari din sectoarele auto și aerospațial în ceea ce privește investițiile lor greenfield în România.

"Suntem foarte încântați ca Roxana se alatura echipei **Wolf Theiss** și va coordona practica noastra de Real Estate & Constructii din România, un domeniu care devine din ce în ce mai important pe aceasta piața. Am deplina încredere ca ea va consolida dezvoltarea practicii de Real Estate & Constructii, atât la nivel local, cât și în întreaga regiune CEE / SEE", a declarat [Bryan W. Jardine](#), *Managing Partner al biroului Wolf Theiss din Bucuresti*.

"Îi uram un bun venit calduros Roxanei în echipa Wolf Theiss din București. Recrutarea Roxanei subliniaza angajamentul firmei de a dezvolta o practica regionala preeminenta în domeniul Real Estate & Constructii. Avem capacitatea și expertiza necesare, iar obiectivul nostru este de a continua sa dezvoltam abilitatile în domeniul Real Estate & Constructii în beneficiul clienților noștri - noi și existenți - dintr-o gama larga de industrii", a declarat [Erik Steger](#), *Partener și coordonator al practicii regionale de Real Estate & Constructii din cadrul Wolf Theiss*.

Cooptarea **Roxanei Dudau** vine dupa anunțuri în cascada ale **Wolf Theiss** privind extinderea echipei din București. Luna trecuta, firma a anunțat recrutarea a șase noi avocați în cadrul grupurilor de practica Proiecte, Energie & Infrastructura, Litigii, Drept societar și fuziuni & achiziții si Dreptul muncii. În luna iunie, biroul din România al firmei regionale de avocatura anunțase ca și-a extins echipa de avocați prin patru noi recrutari în cadrul a doua grupuri de practica: Investigații, Raspuns în situatii de Criza & Conformitate si Concurenta & Reglementare. Anterior, firma cooptase alți doi avocați în echipa Real-Estate.

Înainte de a se alatura **Wolf Theiss**, Roxana a fost Partener Asociat la Bancila, Diaconu și Asociații (o firma membra a Ernst & Young Global Ltd și parte a rețelei globale EY Law), unde a coordonat departamentul de Real Estate al firmei și biroul german din cadrul EY România. Anterior, Roxana a facut parte din echipa Noerr România timp de peste 17 ani, coordonând, de asemenea, Departamentul de Real Estate & Construcții al Noerr în calitate de

Partener Asociat.

Roxana detine o diploma de licența de la *Universitatea "Alexandru Ioan Cuza"* din Iasi (1998) și o diploma de Masterat de la *Universitatea Constance*, Germania (2003). De asemenea, a urmat studii postuniversitare la Facultatea de Litere a Universității Constance, Germania (2001). În 1999, a fost admisă în Baroul Iasi, iar în 2004 în Baroul Bucuresti.

"Traversez o perioada foarte interesanta pentru cariera mea. Sunt nerabdatoare sa contribui la dezvoltarea si evolutia biroului **Wolf Theiss** din Bucuresti si sunt încântata de aceasta noua provocare, în calitate de coordonator al practicii sale de Real Estate & Constructii pe o piata extrem de dinamica si competitiva. Am întâlnit deja echipa locala si vom porni împreuna într-o calatorie entuziasta, cu o destinație clara - succesul viitor al **Wolf Theiss**", a declarat **Roxana Dudau**, *Partener si coordonator al practicii de Real Estate & Constructii în cadrul biroului Wolf Theiss din Bucuresti.*